

Több lesz, mint éléskamra



Jelenleg a Vásárcsarnok két új épületszárnya készül.

Fotó: Dobrik Rezső

Fesztiváli kiállítások

A BALKÁN KULTÚRÁJA, RÉGI KONYHÁK VILÁGA

Két kiállítást is szervezett Miskolcon a B.-A.-Z. Megyei Múzeumi Igazgatóság a hagyományos Kalácsa Folkfesztivál rendezvényeihez kapcsolódóan.

■ SZEPESI S.

A Balkán Hangja elnevezésű fotótárlaton balkáni kultúrákat bemutatató, díjnyertes képzőművészek látható a közönség – arra a tájra jellemző tárgyakkal, népviseletekkel, hangszerekkel, képzőművészeti alkotásokkal, egyedi vi-

deofelvételekkel, balkáni muzikákkal kiegészítve. Az ételkészítés, -fogyasztás emlékeit bemutató vándorkiállítás már a visegrádi országok asztali örömhöz kapcsolódó tárgyi kultúrájából ad gazdag ízelítőt.

A Visegrádi Négyek országainak múzeumi együttműködése öt évvel ezelőtt kezdődött. Ennek keretében négy város: Miskolc, a szlovákiai Trencsén, a csehországi Ostrava és a lengyelországi Sosnowiec múzeumi számos közös projektet alkottak már meg,

idén pedig a „Régi konyha körül” elnevezésű kiállítást indították vándorútjára. Témája a népi táplálkozás, a hagyományos konyhatechnika és gasztronómia a Kárpátokon innen és túl.

A balkáni kultúrát bemutató tárlatot július 12-én dr. Kárpáti László művészettörténész ajánlotta a látogatók figyelmébe, a régi konyhák világában pedig – ugyanezen a napon – Kandik Ferenc, a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség elnökségi tagja kalauzolta a közönséget.

A kiállítások szeptember 2-ig tekinthetők meg a Herman Ottó Múzeum Papszer utcai épületében.



A kiállítások szeptember 2-ig tekinthetők meg. Fotó: Dobrik Rezső

Éremeső a senior olimpiikonoknál

Az összetett éremtáblázat első helyét szerezte meg a miskolci csapat a hatodik Nemzetközi Senior Olimpiai Játékokon.

■ Sz. S.

Az eredményes sportolókat Szűcs Erika alpolgármester köszöntötte a Városházán, aki kihangsúlyozta: a senior olimpiikonok sikere a bizonyíték rá, hogy idősebb korban is lehet teljes értékű, aktív életet élni. Az önkormányzat több beruházással, kezdeményezéssel igyekszik ezt elősegíteni.

Idén Budapest adott otthont a Senior Olimpiai Játékoknak, amelyen közel 150 sportoló vett részt. A miskolci csapat második alkalommal szerepelt a rangos megmérettetésen. Múlt évben, Kassán az összetett éremtáblázat második helyén végeztek.

Idén azonban még jobb eredményt sikerült elérni, Szűcs Erika az önkormányzat nevében köszöntötte meg a senior sportolóknak, hogy sikereikkel öregbítették a város sportjának hírnevét, és példát mutattak, mutatnak az itt élő közel 30 ezer nyugdíjas számára. A ren-

dezvényen az is elhangzott, hogy az előzetes egyeztetések alapján, 2009-ben Miskolc rendezheti majd meg a VIII. Nemzetközi Senior Olimpiai Játékokat.

A győztes csapat tagjai: Molnár József, Bartus Ferenc, Neubauer Lászlóné, Prókai Jánosné (bowl), Hatvani János, Kőszegi Károly, Baranyi Valéria, Baranyi Mária (úszás), Buzál Pál, Gátsik Antal, Jávor Attiláné, Nyitrai Viktória (asztalitenisz), Csorba Zoltán, Herpai Mária (tenisz), Bukovszki László, Bognárné Cynolter Erzsébet (darts).



A győztes csapat Szűcs Erika alpolgármesterrel.

Fotó: Dobrik Rezső

Nagy az érdeklődés a Búza téri piacon megújuló vásárcsarnok iránt, az eddigi alapvető élelmiszer és zöldség-gyümölcs mellett más profilú üzleteket is terveznek az épületbe.

■ HORVÁTH I.

A keleti és nyugati szárnnyal együtt 6200 négyzetméteresre bővülő csarnokban lehet majd olyan élelmiszereket árulni, amelyeket az ÁNTSZ csak zárt helyen engedélyez, ilyen például a tejtermékek vagy a tokehús. Mintegy 600-700 négyzetméteren kapnak helyet a virágárusok, illetve a vendéglátóegységek, míg 200-300 marad az asztalon áruló őstermelőknek. A 224 üzlet tulajdonosai közül 21, a virágosok részéről 85, míg a vendéglátósok esetében 50 százalékos az eddigi, befizetett szerződéskötések aránya. A csarnok keleti galériáján irodák kapnak helyet, a nyugatin pedig funkcióbővítés lesz, ék-

szervelet, ruházati bolt, sőt, egy éjjel-nappal nyitva tartó gyógyszerár is szeretne megtelepedni.

Mindezt Várkony Péter, a Miskolci Piac Fejlesztő és Üzemeltető Zrt. kereskedelmi és üzemeltetési igazgatója mondta el kedden, a közgyűlés városfejlesztési, üzemeltetési és turisztikai bizottságának kihelyezett ülésén. A hárommilliárdos beruházás műszaki munkálatairól is kimerítő tájékoztatást kaptak a bizottsági tagok Nyitrai Páltól, az Ikeron Zrt. felelős műszaki főépítés-vezető-

jétől. A területen jelenleg az új épületszárnyak alapozási, illetve pincetemetési munkálatai folynak. Ezt a pincerészt összekötik majd a csarnok régi pincéjével, és négy teherlővel oldják meg az áru-átvitelt. Érdekes látvány volt a pince miatt aláásott, csarnok melletti üzletor, amely gyakorlatilag a levegőben „áll” aládúcolva. Zajlik a közművek kiépítése, és kiderült, hogy a csarnok bádorgatását is le kell cserélni. Itt óvatosan kell eljárni, hiszen az épület műemlék, így kötöttek a felújítási lehetősé-

gek. Gondot okozott, hogy nem mindent ott és úgy találtak, ahogy az a régi tervekben szerepelt, így okoztak például meglepetést az alapok a kivitelezés során.

Az eredeti tervek szerint 2008. május 31-én adták volna át a piacot a miskolciaknak, azonban a területet a tervezettnél három hónappal később kapta csak meg a beruházó a pecsenyésekkel kialakult jogvita miatt, így várhatóan augusztus végére, szeptember elejére csúszik az átadás.

➔ FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

Díszelgő alegységek és zenekarok seregszemléje

IDÉN MÉG SZÍNESEBBEN, LÁTVÁNYOSABBAN

Július végén ismét katonai vezényszavaktól lesz hangos a miskolci belváros. A Díszelgő Alegységek és Katonazenekarok II. Nemzetközi Fesztiválján a díszelgős csapatok mellett idén négy katonazenekarral is megismerkedhetnek az érdeklődők.

■ SZEPESI S.

A fesztivál ötlete Fodor Zoltán képviselőtől származik, aki elmondta: az európai mércével mérve is egyedülállóan mondható hadászati, hadtörténelmi seregszemle az elmúlt évben nagy sikert aratott Miskolcon, idén pedig még többet szeretnének nyújtani a szervezők. Itt lesznek, és látványos bemutatókat tartanak a lengyel, cseh, magyar, osztrák, amerikai, görög, horvát és szlovák hadseregek díszegységei s a Magyar Honvédség négy zenekara. Erre az alkalomra idén is Miskolcra hozzák és kiállítják a Szent Korona egyik hivatalos másolatát a Minorita templomban. A rendezvény ideje alatt, július 27-28-29-én végig látható lesz a „Most jó lenni katonának” elnevezésű, toborzó-kiállítás, és számos egyéb kulturális program is színesíti a fesztivált.

Kiállítják Mező István katonai tárgyú karikatúráit, találkozót adnak egymásnak Miskolcon a veterán autók és motorok tulajdonosai, emellett borfalu, és egész napos, vásárral egybekötött népművészeti bemutató is várja a közönséget. Az Avason honvédségi programokat, családi napot szerveznek,



Tavaly a görög katonák aratták a legnagyobb sikert.

Fotó: Juhász Ákos

a Magyar Huszár és Katonai Hagományőrző Szövetség bemutatójával, történelmi akadályversenyyel. Aki tehetséget érez magában, annak lehetősége lesz korabeli hadi címerek, jelvények gipszöntésére és csákokészítésre is. A miskolci önkormányzat és a Honvédelmi Minisztérium közös rendezvényének sajtótájékoztatóját július 12-én tartották. Itt Bocskai István minisztériumi szóvivő egyebek mellett hangsúlyozta: a ha-

gyományteremtő szándékkal szervezett, igen látványos fesztiválnak csupán egyik célja, hogy bemutassák a különböző országok díszelgő alegységeit s a magyar szerződéses haderő egyes elemeit. A fesztivál – reményeink szerint – mindemellett jól szolgálja majd a honvédség népszerűsítését, „a katonai imázs” növelését, a toborzást, a pályára irányítást, továbbá a katonai hagyományok ápolását is – fogalmazott Bocskai István.

A LAKATOS & VARGA TRANSPORT ZRT.

HOSSZÚTÁVÚ BÉRBEADÁSRA MEGHIRDETI A KISS ERNŐ ÚTI TELEPHELYÉN LÉVŐ

- 4 SZINTES 2000 M²-ES FELÚJÍTOTT IRODAHÁZÁT, VALAMINT
- 2000 M²-ES ÚJONNAN ÉPÍTETT, FŰTÖTT, LOGISZTIKAI RAKTÁRÁT.



Érd.: LAKATOS & VARGA TRANSPORT ZRT.
Tel.: 30/9351-345 E-mail: lvtrans@t-online.hu

Modern fűtési rendszer Miskolcon

ŐSZTŐL MÁR MŰKÖDIK AZ ERŐMŰ

A következő fűtési idényben már a kombinált ciklusú erőmű adja majd a meleget a miskolci távfűtéses lakásokba. A munkák a cégyenesbe értek, a jövő hétre tervezik a gázturbina első indítását.

■ HORVÁTH I.

A fűtési rendszer korszerűsítésére 2000-ben írt ki pályázatot Miskolc város, melyet a Magyar Villamos Művek nyert el. A fejlesztés első lépése volt 2003 novemberében a gázturbinák beállítása a Tatár utcai fűtőműben, majd 2004 januárjában még két telephelyen: Bulgárföldön és Diósgyőrben. A második fejlesztési lépcső a 40 megawattos kombinált ciklusú erőmű. Ennek az építése 2005 decemberében indult meg, a kivitelezési munkákat a Siemens Zrt. nyerte el közbeszerzési eljárásán. A MIHŐ és a Magyar Villamos Művek közös projektet hozott létre, Miskolci Fűtőerőmű Kft. néven, melybe az önkormányzati cég húsz százalékkal apportálta a területet, míg a villamos művek készpénzzel szállt be.

A közgyűlés városfejlesztési, üzemeltetési és turisztikai bizottsága kihelyezett ülésen tájékozódott a beruházás állásáról. Ahogy Tompa Sándor, bizottsági elnök is elmondta, a miskolci távhőrendszer annak idején a Digép-re épült rá, ennek megszűnése után szükséges volt a fejlesztés. Ugyanakkor a gázturbinás rendszer a környezetvédelem szempontjából is jó. Négyessy István, a Miskolci Fűtőerőmű Kft. vezetője a bizottság tagjainak elmondta, 95 százalékos készültségi állapotban van az erőmű. A technikai részt érintő munkák már nincsenek, építészeti, tereprendezési feladatok vannak még hátra. A szokásos nyári leállás alatt végezték el a rákötéseket és a hőmennyiségmérők beépítését. Az erőmű



Az erőmű vezérlőjében.

Fotó: Juhász Ákos

harmincnapos próbaüzemét a fűtési szezon kezdetére, október 15-re tervezik, de ha hamarabb kell beindítani a fűtést, akkor azzal sem lesz gond. A próbaüzemet követi majd a garanciális mérés, december 1-jétől pedig a kereskedelmi üzem. A bejárás alatt a szigetelési munkákat vé-

gezték éppen, a lakóházak közelsége miatt speciális, kettős hangszigetelést kap a turbina. A teljes beruházás összköltsége 16,5 milliárd forint, melyhez 10,5 milliárdos hitelt vett fel a cég.

FODOR GÁBOR: NINCS MEGOLDHATLAN ÜGY

„Világos stratégiára van szükség”

Környezetvédelemről, környezettudatos nevelésről beszélt Fodor Gábor környezetvédelmi és vízügyi miniszter miskolci látogatásán, kedden.

■ HORVÁTH I.

Eredetileg a Szinva teraszra tervezték a miniszter sajtótájékoztatóját, ám az eső miatt a szabaddemokraták székházába kényeszerültek. T. Asztalos Ildikó, az SZDSZ megyei elnöke elmondta: a Szinva terasz szimbolikus helyszín lett volna, ami jelzi, a miniszter számára is fontos a karsztforrások, a miskolci ivóvízbázis védelme, a civilek bevonása a környezetvédelemben, mint például a miskolci Öko-kör esetén a Szinva rekultivációja kapcsán, illetve a környezeti nevelés meg erősítése.



Fodor Gábor T. Asztalos Ildikóval a tájékoztatón.

Fotó: Juhász Ákos

Fodor Gábor kijelentette: miniszterként az az elvárása, hogy konkrét ügyekkel foglalkozzon a tárca, és ezeket oldják meg. Példaként említette a Rába hab-

zását, aminek végére hatéves huzavona után sikerült pontot tenni, valamint a Németországból érkezett szemetet, amelynek első szállítmányai már visszaindultak a feladóhoz.

Nem szabad abból kiindulni, hogy ezek megoldhatatlan ügyek, csupán világos stratégiára van szükség. Ami a polgároknak fontos probléma, azokat szeretnénk minél hamarabb megoldani – jelentette ki a miniszter.

Fodor Gábor beszélt a miskolci ivóvízbázis védelméről, elmondta, készült egy előtanulmány a minisztérium megbízásából, és a kivitelezésben is partnerek. A környezettudatos nevelés kapcsán szó esett a zöld óvodákról és az ökoiskolákról, melyekre városunkban is vannak példák.

Mindenkit érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

REPÜLŐTÉRI TRANSZFER FERIHEGYRE ÉS DEBRECENBE!
KELLEMEK NYARALÁSÁHOZ VÁLASSZON KÉNYELMES UTAZÁST LAKÁSÁTÓL A REPÜLŐTÉRIG ÉS VISSZA!
MISKOLC - FERIHEGY - MISKOLC
1 - 2 fő esetén: 13.000.-Ft/fő
3 fő esetén: 10.600.-Ft/fő
4 fő esetén: 10.100.-Ft/fő
MISKOLC - DEBRECEN - MISKOLC
6.800.-Ft/fő
GYERMEKKEDVEZMÉNY: 13 éves korig díjmentes
SZERVIZIRODA
UTAZÁSI KÖZPONT
Miskolc, Mártírok utcája 1.
Tel.: (46) 509 979, 509 980
www.szerviziroda.hu

Miskolcon járt a kassai főpolgármester

Miskolcon tárgyalt tegnap Frantisek Knapik, Kassa főpolgármestere (képünkön). A szlovák politikus Káli Sándor meghívására érkezett városunkba. Megbeszéléseket folytattak a két város további együttműködési lehetőségeiről, majd rövid sétát tettek a belvárosban. A kassai és a miskolci polgármester megtekintette a „Visegrádi Négyek” című kiállítását a Herman Ottó Múzeumban, majd közösen nyitották meg a város egyik legnagyobb kulturális rendezvényét, a Kaláka Fesztivált.



Unió forrásokat is hozhat az együttműködés

FRANCIA KAPCSOLAT

■ BUDAI G.

Francia szenátorok érkeztek szerdán a Miskolci Városházára, ahol Káli Sándor polgármester fogadta a vendégeket. A küldöttség vezetője, Gérard Cézar, a Francia Szenátus Gazdasági Bizottságának elnöke elmondta: a kevésbé fejlettől a jól fejlettig valamennyi francia megyét képviselik. Miskolc és a francia Valenciennes között már régi keletű a kapcsolat, ami főleg az idegenforgalomban nyilvánul meg, de más területeken is gyümölcsöző lehet az együttműködés. Káli Sándor szerint fontos, hogy a franciák megismerjék Miskolc és környékének értékeit, de más, kölcsönös érdekeken alapuló területek is fontosak lehetnek mindkét fél számára. Miskolcnak az eu-



Főleg az idegenforgalomban lehetnek közös célok.

Fotó: Dobrik Rezső

rópai uniós források megszerzése szempontjából is lényeges a franciákkal való jó kapcsolat. A francia vendégek a megveszék-

helyen kívül más városokra is kíváncsiak voltak, a delegáció a városi vendégeskedés után Tokajba látogatott.

MKMP: VÉRLÁZÍTÓ, AMI AZ ELLÁTÓRENDSZERBEN TÖRTÉNIK

Felülemelkedni a pártpolitikán...

■ PETRUSKÓ N.

Az egészségügy jelenlegi helyzetéről tartott sajtótájékoztatót a Magyar Kommunista Munkáspárt Miskolci Szervezete. A párt elnöke vérlázítónak nevezte azt, ami az ellátórendszerrel történik, és összefogásra szólított fel.

Fülöp Józsefné, a Magyar Kommunista Munkáspárt elnöke

szert a kórházreform intézkedései semmibe veszik mindazt, amit az elmúlt évtizedekben az egészségügy terén sikerült elérni. Tévedés az azt hinni, hogy a vizitdíjnak, vagy a kórházi napidíjnak köszönhetően javul az egészségügy színvonala, azt pedig nem sza-

bad hagyni, hogy azoknak a kórházaknak az épületeit, amelyekben az egészségügy átalakítása miatt megszűnik az ellátás, elherdálják. A politikus szerint ahhoz, hogy mindez ne történhessen meg, pártokon felülemelkedő összefogásra van szükség.

TISZTÍTJÁK A CSÖVEKET

Július 17-én (kedd) 21 órától – július 18-án 5 óráig szivacsos csővezeték tisztítási munkákat végez az UMWELT – TECHNIK Kft. a MIVÍZ Kft. megbízásából a Szent István út végéig. A csőtisztítás során időszakonként előfordul a munkák ve-

fel, gondoskodjanak háztartásukhoz elegendő vízmennyiség vételéről. A munkák befejeztével a kifolyókból rövid ideig nem a megszokott tisztaságú víz folyik, mangánoxidot tartalmaz. Javasolják, hogy mosásra csak ülepítés után használják a vizet, nehogy ruháik elszennyeződjenek. A víz ülepítés után felhasználható, iható, észlelhető tisztult állapot rövid időn belül kialakul.

Bevándorlási fogadóóra

A Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal Észak-magyarországi Regionális Igazgatóság vezetője, Baróczi Andrásné előzetes bejelentkezés alapján fogadónapot tart július 17-én, kedden 9 órától 12 óráig az igazgatóság Miskolc, Kazinczy utca 32. szám alatti épületében. A bejelentkezést az érdekeltek a (46) 504-430-as telefonszámon tehetik meg.

MSZP: POLITIKAI HANGULATKELTÉS VOLT A KÓRHÁZDEMONSTRÁCIÓ

„Népegészségügyi katasztrófa fenyeget”

Több megyéből és a fővárosból is jöttek résztvevők kedden arra a tiltakozó demonstrációra, melyet a B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés nevében hirdettek meg az egészségügyi reformintézkedések ellen.

■ SZEPESI SÁNDOR

A szitáló esőben mintegy 500-an gyűltek össze a Megyeháza előtt, hogy tiltakozzanak a „kórházakban kialakult áldatlan állapotok, valamint az ezeket előidéző egészségpolitikai intézkedések” ellen. A felszólalók – akik között jelen volt Éger István, a Magyar Orvosi Kamara, valamint Cser Ágnes, az Egészségügyi és Szociális Ágazatban Dolgozók Demokratikus Szakszervezetének elnöke is – éles szavakkal ítélték el a kormány egészségügyi politikáját, s ellenállásra, összefogásra hívtak fel.

Dr. Ódor Ferenc, a megyei közgyűlés elnöke elmondta: most már mindenki a saját bőrén érezheti, mit jelent a kormány egészségügyi reformja. Kórházbezárásokat, sorbanállást, elbocsátást, vízidíjat. Az elnök arról is szólt, hogy a megyei önkormányzat által fenntartott öt kórházból mindössze egyben, a megyeiben maradt meg az aktív ellátás.

Dr. Csiba Gábor, a megyei kórház igazgatója a vízidíjat illetően hangsúlyozta: ebből 120 milliós bevétele származik az intézményeknek évente – ugyanakkor a csökkenő finanszírozás miatt havonta kell ennyi veszteséggel számolniuk. Az igazgató azt is megemlítette, hogy a megszűnő aktív ellátású kórházakból sok feladat át-



került hozzájuk, mindehhez azonban nem kaptak finanszírozást.

Dr. Mánya Kristóf, a Magyar Orvos Szövetség egri képviselője egyenesen annak a véleményének adott hangot, hogy „népegészségügyi katasztrófa” fenyeget, melynek megakadályozása érdekében akár a sztrájkotól, polgári engedetlenségtől sem kell visszariadni. János Gábor, a Magyar Szociális

A megoldás érdekében átgondolt, szakmai egyeztetésekre van szükség.

Fórum Egészségügyi Kerekasztalának szervezője arról szólt, hogy az egészségügy megmentése érdekében azonnali egyeztetésekre van szükség – túl kell lépni a pártérdekeken, össze kell fogni a közös ügyért. Éger István, a Magyar Orvosi Kamara elnöke szerint „konfrontatívnak, harcossá kell lenni”, meg kell akadályozni, hogy „konként vessék oda” a magántőkének a legnagyobb egészségügyi közvagyon, a társadalombiztosítást.

Cser Ágnes, az EDDSZ elnöke közölte: bíróságon támadja meg az

MSZP és az SZDSZ koalíciós szerződésének módosítását, amely még rosszabb helyzetbe hozza a magyar egészségügyet.

A demonstrációt követően sajtótájékoztatót tartott Lukács András, a megyei közgyűlés MSZP-frakciójának vezetője és Koleszár Lajos, a közgyűlés egészségügyi bizottságának vezetője. A politikusok érthetetlenek és példa nélkül állónak nevezték, hogy

a megyei közgyűlés vezetői – anélkül, hogy ezt tárgyalásra, szavazásra bocsátották volna – a közgyűlés nevében hívtak össze nyilvánvalóan pártpolitikai indíttatású rendezvényt. Koleszár Lajos hangsúlyozta: egyértelműen politikai hangulatkeltésről van szó, az ilyen megnyilvánulások sehová nem vezetnek. A képviselő a szakmai egyeztetések fontosságát hangsúlyozta, és sajnálatosnak nevezte, hogy a közgyűlés vezetése rendszeresen „lesöpri” ilyen irányú kezdeményezéseiket. Szerinte a magyar egészségügy a múltban katasztrófális helyzetbe került. Pazarló volt, szervezetlen, ugyanakkor nem nyújtott kielégítő szolgáltatásokat, sem az orvosok, sem a betegek nem voltak elégedettek. Változtatásra volt szükség – ez nyilván számtalan egyéni érdeket, karriert sért, s az sem mindenkinek tesz jó, hogy teljesítmény-arányos lett a finanszírozás.

MEGFÉR EGYÜTT A PROFIT ÉS A HUMÁNUM

Sokan nyújtották a karjukat Miskolcon is

Miskolc lakói is kivették részüket a múlt pénteken megrendezett Országos Véradó Nap sikeréből.

■ SZEPESI S.

Bár városokra, megyékre történő külön kimutatás nem készült, az akció ötórás időtartama alatt több mint 1500-an jelentek meg országsszerte a Magyar Vöröskereszt és a Tesco Áruház idei első, közös rendezvényén. A kötelező szűrővizsgálatokat követően közel 1400-an tudtak vért adni.

Molnár Józsefné, a Magyar Vöröskereszt B.-A.-Z. megyei el-

nöke sikeresnek és eredményesnek nevezte a kezdeményezést, hiszen míg régebben a működő nagyzemekben, bányákban könnyebb volt véradásokat szervezni, addig ma szinte egyenként kell megszólítani az embereket. Minden támogatásnak, minden olyan kezdeményezésnek örülnek tehát, amely segíti, népszerűsíti a véradást.



Országos szinten mintegy 1400-an adtak vért.

Fotó: Juhász Ákos

Hardy Mihály, a Tesco kommunikációs igazgatója – maga is

rendszeres véradó – elmondta: a vállalat 2001 óta szervez közös véradó napokat a humanitárius segítségnyújtással. Ez is része a cég felelősségvállalási programjának. A Magyar Vöröskereszt, az Országos Vérellátó Szolgálat és a Tesco köszönetét fejezik ki mindazoknak, akik a véradásra jelentkeztek. A következő ilyen alkalom augusztus 10-én lesz.

„Ostrom alatt” a területi vérellátó szolgálat

Akik harmincszoros véradókként vízidíj-mentességre jogosultak, az ehhez szükséges igazolást beszerezhetik a Vérellátó Szolgálat kiemeltetésén, a Semmelweis Kórház udvarán. A Vöröskereszthez eddig egyetlen olyan jelzés sem érkezett, hogy az igazolás bemutatásakor megtagadták volna a vízidíj-mentességet.

A Területi Vérellátó Szolgálatnál azt a tájékoztatást kaptuk, hogy hetek óta ostromolják őket ezekért az igazolásokért, több százat állítottak már ki. Az igénylőnek egy formanyomtatványt kell kitöltenie, s a magával hozott igazolások, illetve a nyilvántartás alapján állítják ki a vízidíj-mentességre jogosító igazolványt. A Vérellátó Szolgálatnál 1982-ig visszamenőleg rendelkeznek nyilvántartással a véradókról, ennél régebbi véradásokat csak akkor tudnak figyelembe venni, ha az igénylő magával hozza a megfelelő igazolásokat.

Újrágondolandó a „bliccelés”

RENDŐRÖK ÉS ELLENŐRÖK

Minden eddiginél erélyesebb fellépésre szánta el magát a Miskolc Városi Közlekedési Zrt., a jegy és bérlet nélkül utazó bliccelők ellen, akik évente több tízmillió kárt okoznak a társaságnak.

■ SZ. S.

Az intézkedő jegyellenőröket ezentúl egyenruhás rendőrök kísérik az MVK járatain, ami vélhetően fokozza az utasok biztonságérzetét is.

A közlekedési társaság és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság megállapodása értelmében, július 1-jétől havonta 82 rendőr kíséri az ellenőröket – közölte Daróczy Magdolna, az MVK Zrt. marketingosztályának vezetője. Korábban is több módszerrel próbáltak már a bliccelők kiszűrésére – nagyjából minden tízedik utas ide tartozik –, s most szükségesnek ítélték a rendőrség bevonását. Gyakran előfordult ugyanis, hogy az ellenőrök „megfógták a potyásokat”, de nem tudták mit kezdeni velük, mivel nincs hatósági intézkedési jogkörük. A bliccelők döntő többsége pedig letagadja, hogy bámmiféle személyazonosító okmánnal rendelkezik, s hamis nevet, laccímeket diktál be. A rendőri jelenlét évente nagyjából tízmilliójába kerül az MVK-nak, a várható pluszbevétel ugyanakkor a 300 milliót is



A múlt heti premier. Fotó: Juhász Ákos

meghaladhatja. A rendőrök túlórában látják el a feladatot.

A hírek szerint a jó példa ragadó – a Budapesti Közlekedési Vállalat vezetői ugyancsak a miskolci elképzelések felé veszik az irányt. Ők is a rendőrséggel tárgyalnak, a fővárosban becségek szerint legalább háromszor annyian bliccelnek, mint vidéken.

HAT ÉVTIZED A SPORTÉRT

Sokféle születésnap létezik, de az elmúlt hét végén rendezett azért is volt különleges, mert nem zavarta az ünneplést, hogy a szép kerek évfordulót 60 szál gyertya jelképezte.

■ JUHÁZS I.

Egy sportklub életében – jelen esetben az ebben az esztendőben 60 éves hejőcsabai Holcim SC életében –, mondhatni természetes, hogy az évfordulót egy egész napos sportrendezvény köszönti.

A magyar sportot tépázó sok vihar és a hat évtized ellenére fiatalos lendülettel robot előre a Holcim Sport Klub.

Július 7-én az egész napos rendezvényt horgászversennyel nyitották meg, ahonnan az ünnepi ebéd alapanyaga is érkezett, majd az asztalitenisz és a röplabdázók vették birtokukba a hejőcsabai sportcsamokot. A labdarúgókat képviselő ifjak, öregfiúk és a többiek is, a szép évfordulónak megfelelően oldott hangulatban

töltötték a napot, ez alól talán csak a sakkozók és a klubtörténeti kiállítás résztvevői voltak kivételek. Varga Béla, az egyesület elnöke – funkciójából adódóan – a jeles évfordulón is előre tekint. A Holcim SC, az anyacég és a városvezetés közös tervei a volt Gárdonyi Művelődési Ház kulturális és sportközponttá alakításáról szólnak, utóbbi funkció egyben a DVTK-val közösen kialakítandó, utánpótlás labdarúgó-akadémiának is helyet adna.

JOGVITA A PIACON

➤ FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Nem jut dűlőre a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal (KÖH) miskolci irodája a Városgazda Kht.-vel, illetve a Miskolci Piacfejlesztő és Üzemeltető Zrt.-vel a pecsenyesor korábbi lebontása miatt. A KÖH most harminckét milliós örökségvédelmi bírságot szabott ki a Városgazdára, amit a cég megfellebbezett.

Dukai Zoltán, a Búza téri piac beruházásának önkormányzati biztosa a piac bejárása során erősítette meg a bírság tényét, amelyvel nem ért egyet. A Városgazda a területhasználati szerződést ugyanis jogszerűen mondta fel, amit a pecsenyesor tudomásul is vettek. Ennek ellenére a megadott határidőig néhányan nem hagyták el a területet, viszont ügyvédet fo-

gadtak, és megtámadták a korábban kiadott építési engedélyt, amit a KÖH vissza is vont. Így alakult ki aztán az ellentétes álláspont. Dukai Zoltán szerint ugyanis az ominózus terület nem tartozik az örökségvédelmi területhez, ellentétben a vásársarnokkal, így a KÖH-nek nincs hatásköre ezzel kapcsolatban. Ennek tudatában bontotta le a pecsenyesort a Városgazda. Ugyanakkor azzal sem ért egyet a biztos, hogy a pecsenyesorok járna, járt volna kártérítés a felépítmény lebontása miatt – ezek a vállalkozók tulajdonában voltak, míg a terület nem. Kiemelte: harmincmillió forintért vettek konténereket a vállalkozók számára, ahol most árusíthatnak. Dukai Zoltán szerint a bíróság fogja kimondani a végső szót.

Igényesebb városképet szeretnének

VÉGE A „VADPLAKÁTOLÁSOKNAK”

Miskolc közterületein jelenleg is nagy számban találhatóak a városképet csúfító, illegálisan kihelyezett plakátok, reklámhordozók. Az önkormányzat megelégedte ezeket a rendezetlen állapotokat, és új rendeletben szabályozta a városi közterületek reklámcélú hasznosítását.

■ SZEPESI S.

Júniustól a Miskolc Holding Zrt. végzi ezt a tevékenységet, s felügyeli a közterületi reklámok kihelyezését. Annyi máris bizonyos, hogy a „vadplakátolók” az eddiginél jóval szigorúbb ellenőrzésre, szankciókra számíthatnak.

A változtatásra főként azért volt szükség, mert a közterület-használatra vonatkozó önkormányzati rendelet eddig nem tartalmazott részletes előírásokat a reklámtevékenységekre vonatkozóan. Az önkormányzat és a holding célja egy rendezettebb, igényesebb városkép kialakítása, az illegális reklámberendezések, plakátok kihelyezésének visszaszorítása. Az új



Közterületen reklámozni már csak Miskolc Holding-szerződéssel lehet. Fotó: Juhász Ákos

rendelet a korábbinál jóval részletesebben meghatározza az egyes reklámhordozókat, az azokhoz tartozó díjtételeket és a telepítés előírásait. Változik az engedélyezési eljárás is: városi közterület reklámcélú használata most már kizárólag a Miskolc Holding Zrt.-vel kötött szerződés alapján lehetsé-

ges. A korábbi közterület-használati engedélykés ugyanakkor a rajtuk feltüntetett időpontig érvényben maradnak.

A reklámhordozók telepítésével és a szerződéskötéssel kapcsolatos ügyintézés a Hunyadi u. 21. sz. alatt történik, érdeklődni a 46/516-257-es telefonszámon lehet.

Tyúkot a páncélszekrénybe?

NEM LESZ „HARLEM” LYUKÓBAN!

Füledt nyári délelőtt Lyukóban. Kétkerekű kordék zötykölődnek, gazdáik beazonosíthatatlan küllemű és eredetű lomokat vonszolnak. A szanaszét „guruló” gyerekeknél csak kóbor kutya-ból látni többet.

■ SZEPESI SÁNDOR

Öreg anyóka biceg az egyik kőkút felé, több olyan „vízhordásra alkalmas” eszközzel, amelyekre igen jóindulatú túlzás lenne a „kanna” elnevezés. Szóba elegyedünk vele – pontosabban mi beszélünk, ő gyanakszik –, szemlátomást kilógunk számára a megszokott környezetből. Egyre azt mondogatja, hogy kérdezzük meg a szomszédokat, miszerint ő valóban ott lakik. Másról nemigen akar nyilatkozni, de annyit azért elmond, napjában legalább kétszer meg kell járnia ezt az utat a vízért. Ami bizony nem jó, több kút kellene.

Lassan ballagunk felfelé a Kishajtás dűlőn. Az út mentén csinosnak mondható, ápolit házikók váltakoznak a szinte már elképzelhetetlenül nyomorúságos putikkal. Ivan Reitner bármilyeket betehetné vágóképnek egy harmadik világról szóló dokumentarista

filmalkotásába. Lónyérítés, gyerek-sírás, fémköszörű hangjai, iszonyú meleg, rajzj legyek.

Az egész környezettel szinte mellbevágó kontrasztot mutat Barnóczki István háza, parkosított portája, amely a tapolcai villanegyedben is megállná a helyét. A házigazda az udvaron kerteszkedik. Sőhajt: amikor ők ideköltöztek, még nem volt ennyire rossz a helyzet Lyukóban. Az egykori romantikus víkendházas terület környezete most is szép, a lakosság összetétele viszont igencsak megváltozott – s nem előnyére. Barnóczki úr igyekszik diplomatikusan fogalmazni abból a megfontolásból, hogy mi elmegyünk, ő viszont marad. A lakást gyakorlatilag soha nem hagyják magára, mindig van otthon valaki, és egyéb módokon is gondoskodnak a biztonságáról. A nyugdíjas raktárfelügyelő hallotta már, hogy valami részönkormányzat lesz itt: ők, a „rég lakók” bíznak benne: talán több figyelem jut majd ide. Rossz a közbiztonság, elmaradt az infrastruktúra, az utak állapotára már csak legyint. Felesége hozzáfűzi, egy valamire való hőséskor szinte ki sem tudnak mozdulni a házból. Egy váratlan vihar, jégeső... és már szünetel az áramellátás. Akkor aztán tényleg féltelmesek itt az állapotok...

Hát igen, az elektromosság... Kis túránk során, valamivel messzebb, olyan kifinomult formulaival találkoztunk a háztáji áramlopásnak, ami tán még a sokat tapasztalt szakembereket is meglepné. A „parititás” megoldás rafinériája kifejezetten ámulatba ejt, de olyan is van, hogy kimunkált rézkampókat alkalmaznak.

Az egyik mellékútról járókeretes férfi ereszkedik lefelé, nézi, mit nézünk, majd megáll néhány szóra. Galamb Miklós „betelepülőnek” számít, másfél évtizede költözött ide a családjával Diógyórból. Korábban a Dégben dolgozott, majd lebélt a lába, nem bírták fenntartani a régi lakásukat, s kiköltöztek ide a rokonokhoz. Azt mondja, ők mindenkivel jól megvannak, a törvénnyel sincs bajuk. Sokan jönnek ide mindenfelől, és vannak, akik másképp élnek, de Galamb Miklós senkiről nem akar véleményt mondani.

– Én csak amondó vagyok, tisztelni kell a másik embert, ha roma, ha magyar, és akkor nincs semmi baj. A vezetékcső vízszint nagyon hiányolja, a rossz lábával valódi tortúra leereszkedni több száz méterre a kúthoz. Bolt is lehetne több, s jóval olcsóbb.

Baktatunk tovább, ízelgetjük Galamb úr szavait. Különösen a „tisztelet” szót ezen a sajátos helyen. Pár utcával odébb overallos, megtermett helybéli könyököl a kerítésre – s éppen séggyel a tisztelet az, ami leginkább hiányzik a hangjából, mikor azokról beszél, akik éjszaka vagy fényes nappal bemásznak egyes portákra, s a tulajok szemelátára csonkig lefűrészelik az udvari fenyők ágait, kitépik a tujakat. De felháborodásukat titkolni kell, mert különben azzal „nyugtatják” őket, hogy elvágják a nyakukat, ha akadékoskodnak. Azt is tudja mindenki – bár nevetek nem memek mondani –,

hogy sok magányos öreg rendszeresen zsarolnak erre-felé. Ez nagyjából annyit jelent, hogy ha fizet, nem verik meg. A tyúk, a liba, a kacsa tán’ akkor lenne itt biztonságban, ha páncélszekrényben tartanák – kapcsolódik a beszélgetésbe egy asszonyka. Dől a panasza...



Riba Istvánné: Rendet tesszünk!

A miskolci önkormányzat képviselő-testülete tisztában van a lyukói áldatlan állapotokkal, ezért is adta áldását legutóbbi ülésén a lyukóbányai részönkormányzat megalakítására, melynek elnöke Riba Istvánné, a városrész képviselője. Eltökélt szándéka, hogy „rendet tesszünk” Lyukóban, melynek problémái – sok más mellett az önkényes lakásfoglalások, az egyre romló közbiztonság – régóta, és egyre erőteljesebben foglalkoztatják a közvéleményt, de a városvezetés is.

– Mégsem járja – haborog a képviselő, aki egyben a diógyőri Nyitnikék Óvoda vezetője –, hogy lassan a fél országból ide „húzó-



Galamb úr szerint fontos a tisztelet.

nak” azok, akiknek valami bajuk van a törvénnyel, vagy éppen nincs hol lakniuk. A mi óvodánkhoz tartozik a lyukói terület, ide hozzák beírni a gyermekeiket, így tudom, hogy még az Alföldről, a Dunántúlról és a fővárosból is jöttek – nem beszélve a Miskolc környéki településekről. Valószínűleg szájról-szájra terjed ismerőseik körében, hogy Lyukóban nyugodtan „el lehet lenni”, senki nem zavarja őket. Hát ennek most véget vetünk!

Július 1-jétől Lyukóban is megkezdte működését a mezőri szolgálat. A rendőrséggel, polgárőrséggel, közterület-felügyelettel közösen, módszeresen feltérképezik a területet. Valamennyi ingatlan esetében rákérdeznek, milyen jogcímen tartózkodik ott a lakó, az önkényes lakásfoglalókkal szemben eljárás kezdeményeznek. Megvizsgálják, miért kószálnak szanaszét iskolaidőben a gyerekek, feltárják az illegális közmű-rácsatlakozásokat.

– Ott leszünk Lyukóban, és folyamatosan ellenőrizni fogjuk azokat, akik illegálisan tartózkodnak ott, vagy bűnözői, beilleszkedni képtelen életmódjukkal zavarják a közösséget. Remélhetőleg előbb-utóbb ennek is híre fog menni, és továbbállnak innen – mondja Riba Istvánné.

A részönkormányzat tagjai lyukói lakosok, s a képviselő asszony közvetlen visszajelzéseket vár tőlük a városrészt megoldandó problémáiról. Létre kívánunk hozni a területen egy családsegítő, szociális ellátóközpontot is, hogy közelebb vigyék a gondoskodást a rászoru-



Barnóczkiék bíznak benne, hogy javul a helyzet.

Lyukói csendélet.

Fotók: Juhász Ákos

lókhoz. Minimálisan szeretnék azonban korlátozni az ingyenes ellátásokat, szolgáltatásokat. Inkább arra törekednek, hogy a városrész lakóit is bevonják a munkába, és közös erővel valósítsanak meg olyan beruházásokat – például közművesítéseket –, amelyekre igény van.

– Tudatosítani kell az itt élőkben, hogy nem várhatnak mindent másoktól – tőlem, az államtól, az önkormányzattól. Nekik is tenniük kell, vagy legalább együtt kell működniük sorsuk jobbra fordításáért – szögezte le a képviselő.

„KÖLTŐK EGYMÁS KÖZT”

Próbára tenni magunkat

Sorozatunkban Fecske Csaba költő, író beszélget pályatársai-val költészetről, magánéletéről, közéletéről, az irodalom fontosságáról. Ezen a héten Kabai Zoltánt (képünkön) kérdezte.

■ FECSKE CSABA

– Tizenöt éve jelent meg első köteted, a *Fölvett kő, az Új Bekezdés könyvek 7 darabjaként, azóta mindössze egy vékony füzet, a *Repülőszőnyeg jelent meg tőled. „Hűtlen lettek” hozzád a szavak, elapadt a versforrás?**

– Természetesen, és hála Istennek, erről szó sincs. Szerintem nincs realitása annak, hogy kiapadjon a versforrás. Lehet megelégedett az ember, lehet olyan, aki már sok mindenről beszélt, de a költő soha nem fogy ki a mondanivalóból. Olyan ez, mintha arról beszélne, fogok-e még levegőt venni. A ritkább publikálás az egyre szorosabbá váló napirenddel magyarázható, a kötet hiánya pedig...? Nos, két éve készen áll, már csak a kiadója hiányzik.

– A fáma szerint te voltál az Új Bekezdés spiritusz rektora. Mi volt utólagban az Új Bekezdés, hogyan kezdődött, hogyan ért véget? Volt-e valami hozadék?

– Az Új Bekezdés elsősorban kísérlet volt arra, hogy Munchausen módjára kirántsuk magunkat hajunkkal fogva... hát a kalapból. Az ötletgazda Vass Tibor volt, aki kevésnek érezte a fiatal tehetségek szabadságban. 1989-ben még úgy jelent meg a Fiala írók könyve, hogy az abban szereplő alkotók mind harminc-hatvanöt évesek voltak, ehhez képest mi, szemtelenül fiatalon, 20-24 évesen szeretünk volna publikálni. A városban működött a Kelet Irodalmi és Társadalmi Egyesület is, Tibor ennek tagjaként vágott bele egy tehetségkutató, tehetséggondozó egyesület létrehozásába. Kezdetben csak megyei-regionális szinten, később országossá téve a szervezet tevé-

ÚJ ÚTON A MŰÚT

Új főszerkesztő, új név, új tipográfia, új tartalom. Röviden ez lehetne a summázata mindannak, ami jelenleg a patinás irodalmi, művészeti folyóirat körül zajlik.

■ SZ. S.

A Kiadó Alapítvány kuratóriuma nemrégiben Zemlényi Attila költőt kérte fel a főszerkesztői feladatok elvégzésére, aki munkatársaival hetek óta dolgozik a lap arculatának megújításán. Annyit elárult, hogy a folyóirat neve Új Holnapról MŰÚT-ra (művészet útja) változik, alcímként pedig az „irodalmi, művészeti és kritikai folyóirat” megjelölés szerepel majd a címlapon.



Zemplényi Attila főszerkesztő.

Jenei László jegyzi a kritikai és esszé rovatot, K. Kabai Lóránthoz tartozik a líra, próza, online, Kishonthy Zsolt pedig a művészet és a képzőművészet. Idén négy lapszám jelenik meg, az első július végén, augusztus elején, 96 oldalon, 500 példányban. A szerzők között olyan neveket találhatunk, mint Fecske Csaba, Ficsku Pál, Kukorely Endre, Vágvolgyi B. András, Varró Attila és mások. A megújult folyóiratot először a Tokaji Íróklubban szeretnék

bemutatni, de emellett is több módon, rendezvényekkel viszik majd el az olvasóhoz. A tartalommal illetően: az eredeti célkitűzések szerint arra törekednek, hogy több legyen az irodalom, művészet, és kevesebb a közélet. Elsősorban a kortárs kultúrát szeretnék gondozni, kritizálni – de soha nem „gyilkos élel”, inkább építő jelleggel. Új látására, aki munkatársaival hetek óta dolgozik a lap arculatának megújításán. Annyit elárult, hogy a folyóirat neve Új Holnapról MŰÚT-ra (művészet útja) változik, alcímként pedig az „irodalmi, művészeti és kritikai folyóirat” megjelölés szerepel majd a címlapon.

A szerkesztőség az úgynevezett Petró-házban lesz, rendszeresen tartanak fogadóórákat, lesznek irodalmi délutánjaik és egyéb rendezvényeik. Zemlényi Attila egy olyan alkotóműhely szeretne kialakítani a folyóirat körül, amely meghatározó befolyással, kisugárzással bír a város és a régió szellemi életére. Jövő évben hat lapszám megjelentetését tervezik, céljuk, hogy a MŰÚT rövidesen havilapként jusson el az olvasóhoz.



val járjuk a várost, hátha kedvet kapnak mások is, hogy megosszák velünk a szövegeiket.

– Két öcséd is irodalmár. Kitől örököltétek a költői-írói vénát?

– Boldogult édesapámról keringenek olyan családi legendák, hogy verseket írt, azonban ezeket soha nem látta egyikünk sem. Nem hiszem, hogy vénát örököl az ember. Inkább arról van szó, hogy az olvasás élménnyé válik-e vagy sem. Szerintem, ha élmény, akkor már ott dobog az ereinkben, s már csak orientáció kérdése, hogy eljut-e az ember Weöres Sándorig vagy Csáth Gézáig. Az írás pedig habitus kérdése.

– Joviális úriemberként ismerünk. Semmi sem szokott kihozni a sodorból?

– Viszonylag sokan tudják rólam, hogy a MAV Személyszállítási Üzletágnál dolgozom, s tizenöt évig utaztam, ami annyit tesz, hogy emberekkel kellett elfogadtatnom néha kellemetlen dolgokat is. Abban a helyzetben nem engedhettem meg magamnak, hogy kihozzanak a sodorból. No, azért ezt is meg kellett tanulnom.

Persze sok dolog van, ami bosszant, de a sodorból igazán csak a gyerekekkel szembeni igazságtalanság, méltánytalanság szokott kihozni.

– Van-e álmod? Mit szeretnél, ha megvalósulna?

– Az, hogy írhatok, már maga a megvalósult álom. Ennél praktikusabb, hogy ne kelljen két évig házalnom kiadóknál a kötetrel. További álmaim már inkább a gyermekeimhez kötődnek, de ott már nem az én álmaim a döntőek. Az már az ő joguk, álmodják ők tovább.

Ismeri Ön a nyári programokat?

	MISKOLCI NYÁRI PROGRAM 1. RÉSZ	A SZE-MELYERE	PATÁS HÁZI-ÁLLAT	KOZÉP-KORI EGY-HÁZI ADÓ		3
FERDÉN ALLO (BETU)						
ALNÉV JELZŐJE IS LEHET						
BENNE VAN A KOSÁR-BAN!			AZ ŐSZ VEGE! AUTÓT LASSÍT	SIEMENS. ROVIDEN	TERMÉNY-TAROLÓ ESZKÖZ	ÉPÜLET FELAVAT
ZORRO JELE		2. RÉSZ KIFUTÓ, KÜLDÖNC				
ETKEZÉS DELBEN				MARÓ ANYAG		
HAMIS INDIK				ÁRUL-LEKAKAT		
				KIKAP A BABA! A TETEJE-RE RO		
EMBER-PALANTA!						RÓMAI 50-ES APRÓ DISZHAL
A HARMADIK SZEMÉLY	ROMLOTT (TOJÁS) ELVETVE KIKEL			BOJT RESZE!		
OSZTRÁK ÉS MALTAI AUTÓK JELZÉSE		SZESZES ITAL MELY, A SZELEINI		NAGY TESTÜ EB		
NEHÉZ SELYEM-SZÖVET				BOLT-BELSO! ESZAK, ROVIDEN		A TÖB-BES SZÁM JELE
	E					

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci nyári programokat? Hamarosan kiderül! Hétfőn keresztrefejtő-játékunkban nyári programokat rejtettünk el. A megfejtéseket együtt, egy levelezőlap legkésőbb augusztus 16-ig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kft. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtést beküldők között az Arany Könyvesbolt (Miskolc, Arany Corvin Üzletház, Arany János út 11-13.) által felajánlott könyveket sorsolunk ki.

SÍROKAT KUTATNAK A SZENT ANNA TEMETŐBEN

„Visszahozni” az elhunytakat...

Idén a Szent Anna temető sírjait kutatják, regisztrálják a miskolci helytörténeti kutatótábor középiskolás diákjai.

■ SZEPESI S.

A megyei honismereti egyesület, a Herman Ottó Múzeum, a megyei levéltár és a Zrínyi Ilona Gimnázium több mint tíz éve szervez helytörténeti kutatótábort középiskolás diákok számára. A temetőkutatást hat évvel ezelőtt kezdték, több miskolci temető sírjainak regisztrációját, feltérképezését végezték már el. Dolgoztak az avasi református temetőben, regisztrálták a gönci temetkezési helyeket és az avasi zsidó temető sírjait. A helytörténeti tábor nyitóünnepségét idén a Szent Anna templomban tartották. Szarvas Péter plébános szólott Miskolc megszűnt múltján gyökerező, katolikus hitéletéről. A Szent Anna templom létrehozását a XIX. század elején kérvényezte a császárnál a Felsőváros felvidéki és sváb települőkkel felszaporodott lakossága. A számtalan – anyagi és egyéb – nehézség miatt azonban ez csak 1820-ra épült meg, majd három évvel később szentelték fel. Az önálló Szent Anna Egyházközség megalakulását ennél is későbbre, 1828-ra datálják, ekkor nevezték ki ide az első plébánost. A felsővárosi templom 1930-tól viseli Szent Anna nevét. Az egy-



„A diákok munkája történeti és forrásértékkel bír.”

Fotó: Juhász Ákos

házközséghez korábban négy temető tartozott, ebből három – a Szent Anna, a Szent József és a Bábonybérci – ma is működik.

Dobrossy István, a megyei levéltár igazgatója, a kutatás kezdeményezője és elindítója arra hívta fel a figyelmet: a diákok munkájának eredménye történeti és forrásértékkel bír, ezért rendkívüli precizitást és odafigyelést igényel. Különleges és szép feladat: visszahozni az elhunytakat, elhelyezni őket térben és időben, a város történetében – mondta. Az igazgató azt is megemlítette: régen a temető világa szent volt, és visszahozták az adott település világát, hierarchiáját is. Bár a temetők az elmúlásról szólnak,

mégis mindegyik élő, organikus szervezeti egység, amíg működik. Az, hogy 25 év után a megváltozott sírokat elbontják, s másokat temetnek oda, hihetetlen értékek pusztulásával járhat. Egyrészt maga a megsemmisített sír emlék is bírhat művészeti értékkel, másrészt pedig olyan emberek emléke merül fel végképp feledésbe, akik esetleg tevékeny részei és részei voltak a város történetének. Ezért, ennek megelőzése és elkerülése érdekében fontos a régi sírok pontos és aprólékos felmérése, megörökítése. Az igazgató elmondta: az eddigi kutatások eredményeképpen Miskolc temetőiben 500 sírhely egyedi védeltséget kap, róluk külön kötet is készül.

Miskolc fejlesztési projektjei 2.

PARKOK, ÉLMÉNYFÜRDŐ, KERÉKPÁRÚT...

Júniusi ülésén fogadta el a közgyűlés Miskolc 2007–2009 közötti, uniós támogatással megvalósítandó fejlesztési projektjeit. Sorozatunkban a város gazdasági, társadalmi, közösségi és városfejlesztési terveit járjuk körül. Ezen a héten a városfejlesztési projektekről kérdeztük dr. Simon Gábor képviselőt (képünkön), az önkormányzat belvárosi fejlesztési biztosát.

■ SZEPESI SÁNDOR

A belvárost érintő tervek közül dr. Simon Gábor a Rákóczi és a Kossuth utak rehabilitációját, egy Szinva parti sétány kialakítását, valamint a Patak tér és a Városház tér összeköttetésének megteremtését emelte ki. Ez utóbbi egy passzázzsal történik majd a Megyeháza mellett.

A történelmi Ávasnál egyebek mellett a Kisavas Alsó sor, a Mélyvölgy utca alsó szakasza, a Csáti sor és környéke, valamint a Mendikás út rekonstrukciója szerepel a pályázati tervekben. Elkezdik majd az Avasi lakótelep II. ütemének és a kilátó környékének, valamint a jerszuita templom előtti területnek a parkosítását, s tervezik egy déli átkötő sétány, valamint egy idegenforgalmi látványosságnak számító terasz kialakítását is. A projekt összköltsége 2 milliárd körül lesz, ehhez az önkormányzatnak tíz százalékos önerőt kell biztosítani. Dr. Simon Gábor hangsúlyozta, hogy a fejlesztési elemek közül hat már konkrét engedélyekkel rendelkezik. Így, ha összeszedegetjük az uniós támogatást, akár nyomban, vagy jövő év tavaszán el lehet kezdeni a munkát.

A sokakat érdeklő pincesor rehabilitációjával kapcsolatban a fejlesztési biztos úgy fogalmazott: ezek magánkézben vannak, s az önkormányzat nem is tervezi felvásárlásukat. A tapasztalatok azonban azt mutatják, ha egy területen beindul a fejlesztés, akkor ott a magántulajnos is „megmozdul”. A fejlesztések, beruházások területén elvégzik a teljes közművesítést és a közterületek rehabilitációját is. Rendezik a tereket, odaillő térburkolatot, kandelábereket, virágládákat, stb. helyeznek ki. Valószínű, hogy a megváltozott környezethez a pincetulajdonosok is próbálnak majd alkalmazkodni.

Miskolctapolccal kapcsolatban dr. Simon Gábor úgy nyilatkozott, hogy a városrészeire vonatkozóan



szolgáltatásokkal. Ezt valószínűleg egy új napozó-komplexum építése követi.

Nagy horderejű, és költségeit tekintve is kiemelkedő beruházás lesz a Diósgyőri vár–Lillafüred rekonstrukciós programja, melynek egyes elemei jelenleg még tervezési szakaszban vannak. Az elképzelések között szerepel a vár környékének rendbetétele, szabadtéri színpad, parkolók, díszburkolatos passzázs, lovagi tornák rendezésére alkalmas tér kialakítása, műemlék-múzeum létrehozása. A vár és a Palotaszállót kerékpárúttal kötik majd össze. Lillafüreden fejleszteni szeretnék a parkokat, a függőkerteket, s itt is szükség lenne új parkolóokra. Ennek a projektnek a terveit s a támogatási pályázatot 2010-ig kell benyújtani.

Pályázni fog az önkormányzat az Ávas II. ütem panelházainak felújítására is. Dr. Simon Gábor szerint azért ezt a területet választották ki, mert ez felel meg leginkább az új uniós feltételrendszernek, amelyhez a támogatások odaítélését kötik. Készülnek a tervek a számított utcák rehabilitációjára is.

A fejlesztési biztos megemlítette még az Ávas szálló és az Erzsébet fürdő rekonstrukcióját, amelyek ugyancsak szerepeltek a közgyűlés elé kerülő fejlesztési koncepcióban, noha az épületek vállalkozói tulajdonban vannak. Elmondta: ezek olyan nagy forrásigényű beruházások, melyek a belváros képét nagymértékben meghatározzák. Az önkormányzat szeretné, ha megvalósulna a rekonstrukció, pályázniuk azonban a tulajdonosoknak kell.

Művészeti szabadiskola



Július 9-én, hétfőn indult a Miskolci Galéria népszerű művészeti tábora, ahová olyan fiatal – elsősorban középiskolás korú – növendékek jelentkeztek, akik továbbtanulásukhoz, vagy önképzésükhöz szeretnének felhasználható elméleti és gyakorlati ismereteket szerezni.

A hagyományos rajzolás és festés mellett a műhelyekben tanári segítséggel megismerhetik a sokszorosított grafikai technikák egész folyamatsorát, megtanulják a magasnyomás, mélynyomás, síknyomás (litográfia) műfajbéli sajátosságait, e technikák kínálta lehetőségeket. A kéthetes tehetőség gondozó program fontos részét képezik azok a művészetelméleti előadások és beszélgetések, amelyek alkalmat teremtenek arra is, hogy a növendékek jobban megismerjék egymást.

Az Alkotóház romantikus környezet mellett a Miskolci Galéria kiállítóhelyei és az itt zajló társrendezvények is fontos szellemi művészeti háttérrel biztosítanak a szabadiskolának.

Idén először a Miskolci Galéria díjat ajánl fel a szabadiskola legtehetségesebb diákjainak. Ennek odaítéléséről a kéthetes munka alapján a vezető tanárok és a galéria igazgatója közösen dönt. A díjakat és az okleveleket a szabadiskolát záró kiállításon adják át július 20-án, pénteken délután 5 órakor.

Moziműsor

Kossuth mozi: július 19–július 25. között 16.30 órakor Norbit, amerikai vígjáték, 18.30, 20.30 órakor Candy, romantikus dráma.

Hevesy filmklub: július 19–július 25. között, 17 órakor Pingvinek vándorlása, francia dokumentumfilm, 19, 21 órakor, A szabadság vihára, dokumentumfilm.

Művészetek Háza Béke terem: július 19–július 25. között, 16 órakor Mr. Bean nyaral, angol vígjáték, 18, 20 óra, Konyec – Az utolsó csekk a pohárban, magyar vígjáték.

Művészetek Háza Uránia terem: július 19–július 25. között, 15.30, 20 órakor Grindhouse: Halálbiztos, amerikai thriller, 17.45 órakor Megérzés, amerikai thriller.



HETI MŰSORA

2007. július 16–2007. július 22.

Július 16., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 17.00 Nem szeméttel, hulladék (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor (élő) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Iránytű, gazdasági magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Égető borzalom, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Július 17., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 17.00 Veled is megtörténhet, dokumentumfilm (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor (élő) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek, a Miskolc TV sportműsora 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Az igazság megszállottja 3, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Július 18., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 17.00 A Kontroll, fogyasztóvédelmi magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Boltív, építészeti magazin emlékezés Szeghalmy Bálintra, Miskolc egykori főépítészére 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ablak Európára, uniós magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 A düh utcája, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Július 19., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 17.00 KÁBEL Világ (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor (élő) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Zenemolom, komolyzenei magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Gyilkosok nyomában, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Július 20., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 17.00 Brill20 magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Otthon Nagyváradon, otthon a világban – portréfilm Kozma István festőművészről 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 A barbár, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Július 21., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése 09.30 Képzőművészet 17.00 Hétköznapi mágiák (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor, válogatás a hét témából 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ablak Európára, uniós magazin (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor (Hálózat TV) 22.00 Virágzó Magyarország (Hálózat TV) 23.00 Bence-show (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Július 22., vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése 09.30 Képzőművészet 15.00 Tour de Hongrie 2006, kisfilm a tavalyi versenyről 17.00 Maksavizió (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírösszefoglaló magazin 18.30 Magazinműsor, válogatás a hét témából 19.00 Krónika (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 A tűz, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Nyolc nap múlva itthon rajtol a csapat

KÉSNEK AZ AFRIKAIK

Igazán nem vesztegetik az idejüket a diósgyőri labdarúgók! Pajkos János vezetőedző folyamatos edzéseket tart a gárdának, s közben egyik előkészületi mérkőzés követi a másikat.

■ **DOROS LÁSZLÓ**

A héten az elsőt a Bőcs KSC ellen játszották a piros-fehérek, s ezt 4-1-es különbséggel nyerték meg. Csütörtökön a Kazincbarcikai SC gárdája volt az ellenfél, szombaton délelőtt pedig az első osztályból most kiesett Vác ellen meccselnek Vitelkiék. Fontos tudnivaló az együttes szurkolóinak, hogy a mai találkozó 11 órakor kezdődik, s az összecsapást a stadionban rendezik meg!

A keret közben lassan alakul, ám vannak még kiadó helyek. Sajnos, az áprilisban kiszemelt afrikai labdarúgók még mindig nem érkeztek meg, s egyelőre azt sem lehet pontosan tudni, hogy mikorra várhatók. Ennek az oka: a Bevándorlási Hivatal szigorú feltételeket szabott. A korábbi években lényegesen egyszerűbb volt Magyarországon munkát vállalni, ennek érdekében mostanság lényegesen több iratot kell benyújtani az illetékes szervekhez. Diósgyőre egyébként nyolc afrikait várnak, hét kamerunit, egy libériait. Az véglegesnek tekinthető, hogy négy kameruni azon-

nal a Ferencvároshoz kerül, a másik kvartett marad a DVTK-nál. Már eldőlt, hogy a próbajátékon lévő olasz csatárra nem tart igényt a klub, mert a szakvezetés úgy ítélte meg, cseppet sem jobb, mint a magyar támadók.

A DVTK a hét első napjaiban megállapodott a húszesztendős, utánpótlás-válogatott Fodor Marcellal. A baloldali védő korábban fél évet már eltöltött piros-fehér szerelésben, a legutóbbi idényben az NB II Nyugati csoportjának bronzérmesénél, a Felcsútnál sze-



A DVTK futószalagon játssza a felkészülési mérkőzéseket.

Fotó: Juhász Ákos

itt két francia, Romániából ugyancsak ketten érkeztek, s láthatnak a drukkerok egy argentin labdarúgót is.

Eldőlt, hogy a DVTK hazai környezetben kezdi a bajnokságot: július 22-én, vasárnap 18 órától a bajnok Debrecen ellen lépnek pályára Pajkos János vezetőedző játékosai.



repelt. A DVTK egyébként szerződést kínált Lakatos Bélának, a középpályás ugyanis két hét során meggyőzte teljesítményével a szakvezetést. A napokban való-

ságos invázió alakult ki a diósgyőri öltözőben, egyik próbajátékos adta a kilincset a másiknak. Volt

Ötven kilóval előzte meg ellenfelét

MÉSZÁROS NAGYOT EMELT

Az ausztriai Langenlois adott otthont az idei fekvenyomó Európa-bajnokságnak. A mezőnyben ott volt a miskolci Mészáros László is, aki korábban már címet tucatjait érdemelte ki, s ezúttal sem okozott csalódást. Sőt! A miskolci sportember erejéből ezúttal még világcsúcsra is futotta az AWPC profi szervezet versenyén. A 125 kg-os súlycsoportban 330 kilogrammos teljesítménnyel szerezte meg az elsőbbséget, eredménye világ- és Európa-csúcs is egyben! Mészáros érthető elégedettséggel nyilatkozott, elmondta: jobban nem is sikerülhetett volna a visszatérése. Amióta ver-

senyez, ez a legjobb eredménye, az amatőr világrekordnál is jobb nyolc kilóval. A kiváló eredmény elérése érdekében több napot pihenéssel töltött, s amikor dobogóra lépett, kirobbanó erőben érezte magát. Eredetileg 305 kg-os nyitósúlyt tervezett, ezt végül 312,5-re emelte. Második kísérletre a 320 kilóval sem volt gond, utána következett a 330! Ezzel már birkóznia kellett, de erőfeszítése sikerrel járt. Mészáros maga mögé utasította a 16 fős mezőnyt, ráadásul fölényes sikert könyvelhetett el, hiszen a második helyezettet kerekén ötven kilóval előzte meg.

LAJKÓ FÉLIX
ÁSÓ KAPA NAGYHARANG
 AZ 1988-AS KI MIT TUD? DÖNTŐS
SWETTER
 2007. JÚLIUS 18., 20. 45
 MISKOLC, DIÓSGYŐRI VÁR

PESTEST Közreműködik az AVAS Néptáncgyűttes és a LANGOLÓ LEGUANOK Tűzcsoport
 Jegyek a helyszínen kaphatók: Diósgyőri vár. Tel.: (46) 533-355

VILÁGKUPÁRA UTAZNAK

A résztvevők egyöntetűen dicsérték az elmúlt hét végén Dédestapolcsányban megrendezett nemzetközi motokrossz-versenyt, amelynek házigazdája a Miskolci Motocross Racing SE volt. Sziklavári Istváné elnök asszony érthetően örült a sok-sok elismerésnek, amelyet az esemény óta eltelt napok során kapott. Az indulók nem csak a rendezvényt, a pályát is dicsérték, s az külön öröm a szervezőknek, hogy a közönség is jellese vizsgázott. Fegyelmezetten kísérték figyelemmel a pályán zajló

eseményeket, egyetlen kirívó szabálytalanságot sem követtek el, így nem sérült meg senki. A versenyt követően derült ki, hogy Sziklavári István a 125 köbcentiméteresek, míg testvére, Patrik a 85 köbcentiméteresek között villanthat fel valamit tudásából, felkészültségéből. A miskolci motorosok hamarosan, egészen pontosan augusztus 11-12-én Bulgáriában állnak rajthoz egy junior Világkupa-viadalon. A mostani hét végét sem töltik tétlenül, ugyanis Nyíregyházán, bajnoki futamon indulnak.

EZÜSTÖS U10-ESEK



Nagy sikert ért el a DVTK U10-es csapata. Szőke Barnabás edző tanítványai a szlovákiai Eperjesen négy napos nemzetközi kereszt-pályás (6+1 fő) labdarúgó tornán vettek részt, amelyen 17

nemzet indult, összesen 2700 fiatalal. 56 csapat közül a második helyezést hozták el. A gólkirályi címet Szatmári István kapta, különdíjat Mezőssy Levente vehetett át.

ÚSZÁSOKTATÁS INDUL

Úszásoktatás indul július 16-tól a Selyemréti Strandfürdőben – két hetes turnusban – ovisoknak, kisiskolásoknak, igény szerint felnőtteknek is. Egyéni oktatás is lehetséges, jelentkezés és bővebb felvilágosítás a 20/669-0147-es telefonszámon.

Miskolctapolcai Nyár 2007

hétvégi programajánlata

2007. július 14-én – szombaton –
 MISKOLCTAPOLCÁN
 a Garas sétányon (a játszótér mellett)

11-19 óráig
HÁZI KEDVENCEINK
 Állatsimogató

16 óráig
Kalamajka Bábszínház előadása

Grimm-mese erdélyi változatában,
FARKAS ÉS A KECSKEGIDÁK
 Hagyományos kesztyűbábos bábjáték

19 óráig
JECZENYIK SÁNDOR tangóharmonikás műsora

2007. július 15-én – vasárnap – 17 óráig
 MISKOLCTAPOLCÁN, az Akropolisz Szabadtéri Színpadon

Csukás István – Bergendy István
SÜSÜ, A SÁRKÁNY – zenés mesejáték –

18 óráig
 az Anna terasz előtt
 a **MISKOLCI HARSONA KVARTETT**
 térzenéje

19 óráig
 a **BLUE LINE EGYÜTTES** műsora

Zebra lesz a DVTK kabalája?

Diósgyőrt minden bizonnyal hamarosan felbukkan egy kabalafigura! A klub vezetői ugyanis azt szeretnék, ha a piros-fehér egyesületnek is lenne ilyen, de döntés egyelőre még nem született. Információink szerint a zebra lehet a befutó. Ez meglehetősen egyedinek mondható (piros-fehér), de aktualitást kölcsönöz a választásnak, hogy a csapat immáron a negyedik bajnoki idényt kezdi keresztcsíkos mezben.

Munkalehetőség:
 Szerződéses Katonai Szolgálat
 Pilóta Képzés
Jelentkezni lehet:
 A Magyar Honvédség Kelet - Magyarországi Hadkiegészítő Parancsnokság
 1. Töborzó és Érdekvédelmi Iroda Miskolc
 3531 Miskolc Hatvanótosok út 2. Telefonszám/ fax: (46) 327-245

KERÜLJ A LEGJOBBAK KÖZÉ!

TANDÍJMENTES KÉPZÉSEK ÉRETTSGIZETTEKNEK

- **Jogi asszisztens** (Pécsi Egyetemmel)
- **Projektmenedzser asszisztens**
- **Gazdálkodási-, Vállalkozási-, és Kereskedelmi menedzser szakok** (Miskolci Egyetemmel)
- **Logisztika és szállítmányozás**
- **Humán controlling ügyintéző**
- **Új! Kosmetikus**

www.studium-suli.hu 3529 Miskolc, Csabai kapu 25. Tel: 46/401-006 ; 30/627-5416

Computer School
 SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKKÖZÉPSKOLA

Tandíjmentes oktatás
 Kedvezmények:
 Ösztöndíj • Családi pótlék
 Árvaellátás • Diákigazolvány

Érettségire épülő nappali és esti tagozatos rendszerben

www.computerschool.hu/miskolc
 3532 Miskolc, Petőfi Sándor u. 25.
 Tel.: 06-46/787-552 vagy 06-30/328-5660

Felsőfokú szakképzések:
 Banki, pénzügyi, számviteli szakügyintéző
 Intézményi kommunikátor
 Médiatechnológus asszisztens

Emelt szintű szakképzések:
 Multimédia-fejlesztő
 Számítástechnikai programozó
 Gazdasági informatikus I.

an-ker aqua
www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

szolgáltatás technológia

egészségmegőrzés

APRÓHIRDETÉS

Ingatlanközvetítő magas keresettel munkatársakat keres nem ügynöki munkára. Tel: 30/520-45-12, 30/640-15-80.

Eladó Miskolcon a Gyula utcán kétszobás, második emeleti, gázfűtéses lakás pincével, háromszintes téglapépületben. Irányár: 82 M Ft. Tel: 06/30/499-8690.

Azonnali kezdéssel keresünk CNC-gépezeteket, ill. hagyományos forgácsolókat sárvári munkahelyre, kiemelt bérezéssel. Hosszú távra, szállás biztosított. Tel: 06-70/379-6994!

Miskolc-Martintelepen, a Csokonai utcában 1300 m² területű építési telek eladó. Információ: 30/976-1092.

Balatonon közvetlen vízparti nyaraló 4-6 személyre kiadó a nyárra. Heti váltás. Földszintes, berendezett konyha, szabonaszűtő, stég, nagy zárt udvar. Érd.: 30/941-41-91.

FERENCZI SÁNDOR
EGÉSZSÉGÜGYI SZAKKÖZÉPISKOLA

A Ferenczi Sándor Egészségügyi Szakközépiskola (3529 Miskolc, Szigethy Mihály u. 8.) pályázatot hirdet egy fő **latin és bármely szakos álláshely betöltésére.**
A pályázat beadható 2007. augusztus 15-ig az iskola titkárságán.

A MiNap 2007. április 28-i számában megjelent akciós hirdetés időtartama május hó végéig tartott. Helyesbítés közze-tvője: ATOCSA BT. Miskolc, Soltész Nagy Kálmán út 103.

perpekt Tandíjmentes gazdasági szakképzések
(iskolarendszerű, esti)
a Perpekt Szakközépiskolában

Felsőfokú szakképesítések:

- Pénzügyi szakügyintéző 2 év (OKJ 55 3436 01)
- Számviteli szakügyintéző 2 év (OKJ 55 3436 02)
- Költségvetési gazdálkodási szakügyintéző 2 év (OKJ 55 3436 05)
- Banki szakügyintéző (OKJ 55 3441 01)

Mind a négy szakképesítésnél szakirányú továbbtanulás esetén 7 pont felvételin, valamint kreditbeszámítási lehetőség a Budapesti Gazdasági Főiskolán.

Középfokú szakképesítések:

- Pénzügyi számviteli ügyintéző 1,5 év (OKJ 52 3432 04)
- Logisztikai ügyintéző 1 év (OKJ 52 3435 02)
- Külkereskedelmi ügyintéző 1 év (OKJ 52 3433 01)
- Jogi asszisztens (OKJ 55 3452 01)

Érdeklődni: Perpekt Közgazdasági Szakközépiskola
Tel: 06-46/354-869
E-mail: miskolc@perpekt.hu
www.perpekt.hu

OM 102591 **perpekt**
3530 Miskolc, Mindszent tér 1

VÁROST ÉPÍTÜNK
MIK ZRT.
MISKOLCI INGATLANGAZDÁLKODÓ ZRT.

Miskolci eladó üres, beépíthető telkek

A Miskolci Ingatlan gazdálkodó Zrt. kétfordulós nyílt versenyzetési eljárás (írással ajánlat + meghívásos versenytárgyalás) útján történő értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat:

Cím	Helyrajzi szám	Terület (m ²)	Bruttó induló ár (Ft)	Bánatpénz (Ft)	Ajánlatok beadásának határideje	Ajánlatok beadásának időpontja	Kijárási dokumentáció nettó ára
Sellő u.	12631/5	958	11 520 000	576 000	2007. 07. 30.	10 ¹⁵	10 000
Cserhát u.	12631/6	992	11 880 000	594 000			
Cserhát u.	12631/8	980	11 760 000	588 000	2007. 07. 30.	10 ⁰⁰	10 000
Cserhát u.	12635/4	1043	13 800 000	690 000			
Jókai u.	2643	1853	32 640 000	1 632 000	2007. 07. 30.	11 ⁰⁰	-
Toronyalja u.	2379	563	13 920 000	696 000			
Kassák L. u.	49004/31	914	5 640 000	282 000	2007. 07. 30.	11 ³⁰	-
Kassák L. u.	49004/32	907	5 580 000	279 000			
Almás u.	24328/7	1544	5 520 000	276 000	2007. 07. 30.	11 ³⁰	10 000
Boldva u.	12720/1	13676	61 440 000	3 072 000			

Befektetési célú ingatlan

Az írással ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda, Miskolc, Hunyadi u. 19.
Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant s az ajánlattétel részleteit bemutató **kijárási dokumentációban** foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a **bánatpénzt** az írással ajánlatok benyújtásának határidejét megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többiekéül visszafizetésre kerül.
Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján, www.mikrt.hu olvasható, valamint az 516-283-as és az 516-420-as miskolci telefonszámon kérhető. **Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevőkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan időre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa!**

A MIK ZRT. MISKOLC M.J.V. FORGALOMKÉPES INGATLANVAGYONÁNAK KEZELŐJE
3530 Miskolc, Hunyadi J. u. 21. Postacím: 3501 Miskolc, Pf.:78
Tel: 46/516-200 Fax: 46/516-201 e-mail: mikrt@mikrt.hu www.mikrt.hu

ÜDÜLJÖN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE
KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ
POROSZLÓRA, A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA

A kastélyban kádás vagy zuhanyzós, tv-vel, hűtővel, franciaágyval ellátott szobákat biztosítunk, nagyobb családok vendégeinknek pedig 70 m²-es, teljesen felszerelt apartmanok állnak rendelkezésre.
Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidromedence, fitneszterem, infrasauna, alpha massage, masszáz, rex, darts.
A kastély területén külső medence, minigolfpálya, pingpongasztalok, gyermekek részére játszótér, lengőlecke, bográcsolásra alkalmas hely és zárt parkoló van kialakítva.

ÁRAINK:
Élőszobában:
Ellátás nélkül: 3200 Ft/16 Felpanzióval: 5800 Ft/16 Főszobában:
Ellátás nélkül: 3800 Ft/16 Felpanzióval: 6400 Ft/16

Nyugdíjasoknak és nászutasoknak:
elő- és utószobában 10% engedményt adunk főszobában: 5% engedményt adunk.
Üdülési csekket elfogadunk.

Érdeklődni lehet a 06-20/577-939 telefonszámon vagy a következő e-mail címen: poroszlokastely@t-online.hu
További fényképeket megtekinteni a www.poroszlokastely.hu címen lehet.

Pitti Szépség ház
HÖLGYEKNEK, URAKNAK
Végleges szőrtelenítés fénysebességgel

CHROMOLITE-IPL-SMARTLITE technológia.
A test bármely területén maximálisan hatékony és biztonságos!

Bérlet 10% kedvezménnyel váltható!

HÖLGYEKNEK, URAKNAK
- wellness hajszabás Jaguar TC melegítővel
- amerikai satírttechnikák
- göndör hajak tartós egyenesítése

HÖLGYEKNEK, URAKNAK
- porcelán- és zselés műkörömépítés
- manikűr, pedikűr

Bejelentkezés: 46/353-114, Miskolc, Széchenyi u. 12.

12,00%-os BETÉTI KAMATAKCIÓ

2 HÓNAPOS IDŐTARTAMRA,
HA **DEPOZIT+** SZERZŐDÉST KÖT*

* Éves kamatláb 12,00%, EBKM: 12,00% a 2007. május 16. és 2007. augusztus 31. között 2 hónapos időtartamra lekötött betétekre, ha az akciós betét összegével megegyező összeget a VICTORIA-VOLKSBANKEN Életbiztosító Zrt. Depozit+ életbiztosítási termékébe fektet, készpénz befizetéssel vagy külső banki számláról indított átutalással. Az akciós betét összege legalább 200.000 Ft, a betét nem megújítható, és az akciós kamatnak feltétele, hogy a Depozit+ vegyes életbiztosításra vonatkozóan a biztosító kötvényt állít ki, (ennek hiányában a bank a betétre évi 6,00% kamatot fizet, EBKM: 6,00%).

Ez a hirdetés nem minősül nyilvános ajánlattételnek, vagy tájékoztatónak. További részletek, és információk a Magyarországi Volksbank Zrt. fiókjában érhetőek el.

A betéti szerződés részletes leírását az üzletszabályzat tartalmazza.

VICTORIA –
VOLKSBANKEN
Biztosítótársaságok



VOLKSBANK
Hungary
A BIZALOM ÖSSZEKÖT.

www.victoria-volksbanken.hu

Volksbank-Line: 06-40-41-42-43

Megtisztítják a Mexikó patakat

KÖZÖS KINCSEINK AZ IVÓVÍZ

Folytatódik az a kommunikációs kampány, melynek célja, hogy a Bükk-szentlászlóiak figyelmét ráirányítsák: mennyire fontos a városrészt átszelő Mexikó patak tisztán tartása a miskolci ivóvízbázis védelme érdekében.

■ HORVÁTH. I.

A kampányt a MiNap és a lapunkat kiadó Kommunikációs Kht. is támogatja, hasonlóan a Miskolc Holding Zrt. többi tagvállalatához. Mint arról korábban is írtunk, a miskolci Öko-kör és a MIVÍZ vizsgálatai szerint a tavaly nyári ivóvízfertőzés egyik szennyező forrása lehetett a Mexikó patak. Az elvégzett vízkémiai vizsgálatok és helyszíni szemlék bizonyítják, hogy a Bükk-szentlászló előtt, illetve elején még tiszta patak a városrészt elhagyva már erősen szennyezett. A vízbe jutó folyékony szennyezés mellett kommunális és szilárd hulladékkal is fertőzött a patakmeder. A mészkövedéseken keresztül pedig a vize elszívárog a talajban, és a talpai Olasz kút vízbázisába jut, így egyáltalán nem mindegy, milyen a minősége.

A héten sajtótájékoztatót és lakossági fórumot is hangsúlyozták a szennyező források felszámolásának égető szükségességét. Bartha György, a terület önkormányzati képviselője szerint ez a kampány hozhat egy szemlélet-

váltást a lakosoknál, és bízik benne, hogy a július 21-ére tervezett pataktakarítási akció után már nem lesz gond a szennyezéssel.

Vojtilla László, a MIVÍZ Kft. szolgáltatási igazgatója kiemelte a megvalósult monitoring rendszert, amellyel a legkisebb, határértéken belüli változásokat is észlelni tudja a talpai ivóvízbázisnál. Ezt a rendszert a város többi vízkivételi forrásán is megvalósítják. Az igazgató szerint azonban nem elég az, ha cselekedni tudnak egy



szennyezés esetén. Elébe kell menni a problémáknak, és megelőzni azokat. A Mexikó patak pedig jól példázta, hogyan lehet komplexen, összefogással kezelni a helyzetet a magatartás megváltoztatásával, nem pedig büntetéssel. Balog Ákos, az Öko-kör vezetője kijelentette, az egyesüle-



Polák Péter, az Öko-kör munkatársa mutatja a patak medrében lévő szemetet. Szerdán lakossági fórumot is tartottak a víz tisztaság fontosságáról.

nagyobb természeti kincse a városnak, éppen ezért védeni, óvni kell. A kht. a lakosság tájékoztatása érdekében szívesen áll olyan városi ügyek mellé, mint ez is.

Kertész Béla, a Városgazda Kht. műszaki vezetője elmondta, 2003 óta foglalkozik a cég tudatos környezetvédelemmel, hasonló akciójuk például a Szinva reaktivációja, vagy Tapolcán a Hejő patak. Ezek már tudatos, keretbe szabott munkák, melyek eredményt is produkáltak. Kiemelte a patakori szolgálatot: hetente egyszer végigjárják a Szinva, és ha szemetet találnak, akkor takarítanak. Szívesen vesznek részt a kampányban, mert ezzel el lehet kerülni a tavalyihoz hasonló katasztrófát. Eszközökkel is szívesen állnak a lakosok rendelkezésére a takarítási akciókban.

Szerdán lakossági fórumot tartottak Bükk-szentlászlón, ahol szakemberek beszéltek a védekezés fontosságáról és a karsztforrások helyzetéről, illetve egy kisfilm is levetítettek a témában. A lakosok elmondták, nincsenek meggyőződve arról, hogy ők lennének a tavalyi vízfertőzés felelősei, hiszen a készült tanulmány is megnevez más lehetséges okozókat. Érvként hangzott el, hogy állattartással korábban is foglalkoztak a városrészen, mégsem fordult elő fertőzés. A patak tisztántartását ők is fontosnak tartják, és többen jelezték, hogy a takarításban is részt vesznek majd. De segítséget kértek abban, hogy a keletkező hulladékot el tudják valahol helyezni.

VADÁSZKÜRT

Eredményesnek bizonyult a hivatásos vadászok továbbképzése. A B.-A.-Z. Megyei Vadászok Kamara évente két alkalommal szervezi meg a továbbképző programot, amelyen ezúttal 130-an vettek részt. Az állami vadászvizsga, a vadászok tanfolyama, a Gömör Expó, a tomori koronglövő bajnokság tapasztalatait értékelték a hét elején a borsodi vadászok vezetőségi ülésén. A tanácskozáson szó volt a kamarai küldöttgyűlésen elhangzottakról is.

Kulturális és sportprogramban gazdagnak ígérkezik az idei megyei vadásznap, amelynek helyszíne Mezőkövesd, időpontja pedig szeptember 15-e lesz.

LAGUNA A LAGUNA CSEMPEDISZKONT SZENZÁCIÓS AJÁNLATA!

Minden burkolat 1990 Ft
 I. osztályú spanyol burkolólapok 45 X 45-ös: 1990 Ft
 I. osztályú fürdőszobai burkolatok 20 X 30-as: 1990 Ft
 I. osztályú padlólap 33 X 33-as: 1990 Ft/m²
 Flexibilis kültéri ragasztó: 1990 Ft
 Beltéri ragasztó: 967 Ft
MINŐSÉG GARANCIÁVAL!
Az akció a készlet erejéig tart! Az áraink az áfát tartalmazzák.

BOR NÍVÓ BOR- ÉS AJÁNDÉKSZAKÜZLET



NÁSZAJÁNDÉK SZOLGÁLAT
 NÉVRE SZÓLÓ CÍMKE KÉSZÍTÉS
 AJÁNDÉKUTALVÁNY

3525 MISKOLC SZÉCHENYI U. 27. - TEL.: 46/788-621 - MISKOLC@BORNIVO.HU
 WWW.BORNIVO-MISKOLC.HU

Környezetvédők a szlovák hőerőmű ellen

Akár Tokaj-Hegyalja is veszélybe kerülhet a Tókterebesre tervezett széntüzelésű erőmű megépítése esetén – állítják a hazai környezetvédők, akik teljes egyetértésben ellenzik a beruházást a szlovák zöldekkel.

■ H. I.

A magyar határtól mindössze húsz kilométerre tervezik az erőmű felállítását, amely – számítások szerint – évente akár négy milliárd tonna szennyezőanyagot is kibocsáthat. Ennek nagy része pedig – a szélviszonyok függvényében – hazánk térségébe is eljuthat. Sátoraljaújhely és környéke, illetve a világörökség részét képező Tokaj-Hegyalja egy része is a veszélyeztetett területek közé tartozik – állította a hétfői sajtótájékoztatót Koncz Ferenc, a Fidesz zöld tagozatának megyei elnöke és Simon Csaba elnökhelyettes. Éppen ezért – hangsúlyozták – a magyar kormányk már lépnie kellett volna az ügyben.

Az erőmű teljesítménye majd háromszorosa az – országghatáron áterjedő, környezeti hatások vizsgálatáról szóló – Espooi Egyezményben meghatározott értéknek, ez esetben viszont a kibocsátó országnak értesíteni kell a szomszédos országo(ka)t. A

szakpolitikusok ezért felkértek Fodor Gábor környezetvédelmi minisztert, hogy tegye meg a szükséges lépéseket, és erről a közvéleményt is tájékoztassa. Bízunk abban: ha a beruházást megakadályozni nem is tudják, legalább azt el lehet érni, hogy a legmodernebb környezetvédelmi rendszert építsék be az erőműbe. A hazai környezetvédők esélyeit javítja, hogy a szlovákiai zöldek is ellenzik a létesítmény megépítését, így ebben együttműködés is kialakulhat a két ország szervezetei között.

Fodor Gábor környezetvédelmi és vízügyi miniszter keddi, miskolci látogatásakor a felvetésre reagálva elmondta: határozottan kívánna fellépni az ügyben. Egyelőre csak szállingózó hírek vannak, ezért levelet írt szlovák kollégájának, amelyben információt kért a beruházásról. Amint ezeket megkapják, kérni fogja, hogy a hatályos egyezmények alapján Magyarország is véleményezhesse az erőmű terveit. A miniszter hozzátette: ezt teszik a szentgotthárdi hulladékégetőnél is. A széntüzelésű erőmű valóban komoly gondot okozhat Tokaj-Hegyalján is, amit hazánk nem engedhet meg. „Nem lesz egyszerű, de a legkomolyabban fogjuk képviselni az érdekeinket!” – jelentette ki a miniszter.

ZÖLDHULLADÉK-GYŰJTÉS SZIRMÁN

Júniusban Miskolctapolcán kísérleti jelleggel elindult a zöldhulladék-begyűjtő akció Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata, az Ökológiai Intézet, a Fenntartható Fejlesztésért Alapítvány, valamint az AVE Miskolc Kft. együttműködésével. Szerdától Miskolc-Szirma településrészen folytatódott a program. Az ehhez

szükséges zsákok minden szirmai háztartáshoz eljuttatta az AVE Miskolc Kft., melyet a szirmai UNIO Coop Áruház parkolójában vehettek át a lakók. Ez ingatlanon keletkezett zöldhulladékokat vasárnapi napokon 9–12 óráig gyűjtik, ezért a cég kéri a lakókat, hogy legkésőbb 9 órára helyezték ki a zöld zsákokat az ingatlan elé.

FÜNYÍRÓ OUTLET

FÜNYÍRÓ OUTLET

Hatalmas választék

Borsod Agroker Zrt.,
Mályi, Kistokaji u.
Tel.: 46/529-070
Ny: h-p. 7.40-16.00,
sz. 8.00-12.00

FÜNYÍRÓ OUTLET

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

A repce lett a slágernövény

Miközben az Európai Unió tagországaiban terjed a bio-üzemanyaggyártás iránti érdeklődés, addig a magyar termelők azt szeretnék elérni, hogy az Unió megszüntesse a hazai gabonanövények intervencióját.

Nem véletlenül. Bár még nem fejeződött be teljesen az aratás, az már most biztosnak tűnik, hogy a slágernövény idén a repce lesz, aminek néhány év alatt 50 százalékkal emelkedett a felvásárlási ára. A humán fogyasztásból mára kisorsult növény „népszerűségét” a világszerte terjedő bioenergia iránti igény okozta. Az agrártárca aratási koordinációs bizottságának titkára elmondta: a nyilvántartott 223 ezer hektáros terület 60 százalékán eddig hektáronként átlagosan 2,36 tonna repcemagot gyűjtöttek. Ám azt nem tudják, hogy a termést milyen célra, s hol

értékesítik – sejtethetően zömmel bioetanol-gyárral.

A repcetermesztés népszerűsége nem újkeletű – a piaci szereplők annyit sejtetnek: a néhány évvel ezelőtti, tonnánkénti 40 ezer forintos ár mára 60 ezer forint fölé kúszott. A biodízel-gyártók mindenütt keresik magát az alapanyagot, a Duna mentén a közelmúltban kiépült új osztrák és német feldolgozó éves repcemag-igénye egymillió tonna körüli. S ez előre vetíti: a magyar repcének jó ideig biztos piaca lesz. Mások óvatossáiban fogalmaznak: több termelő szerint a repce majd akkor lesz igazán jó növény, ha az EU megszünteti a gabonanövények intervencióját.

Az Európai Unióról bővebben honlapunkon olvashatnak: www.eu.mikom.hu



Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, ezentúl hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenetrögzítőnkön hagyjon üzenetet!